

信阳日报

XINYANG RIBAO

八方名品家电 天天都低价 省钱到八方

热烈祝贺信阳八方电器成为国家家电以旧换新首批双中标企业!

国家政策支持! 享受10%国家补贴! 真正的以旧换新!

家电以旧换新活动预约已经开始了!

登记地址: 八方电器(上海商场二楼) 预约电话: 6385028 15290289868

2010年7月20日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期二 庚寅年 六月初九 邮发代号: 35-32 第7111期 今日8版

“今天真开心”2010年鸡公山“手拉手”夏令营开营

徐惟诚卢勤王铁王道云等出席开营仪式



7月19日上午,“今天真开心”2010年鸡公山“手拉手”夏令营开营。图为营员们与参加仪式的领导和嘉宾合影。本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)“有山、有水、有绿荫,美丽的鸡公山;有你、有我、有伙伴,我们都是好样的……”7月19日上午,在孩子们嘹亮的歌声中,“今天真开心”2010年鸡公山“手拉手”夏令营开营。来自全国各地的117名孩子将在“手拉手”夏令营鸡公山活动基地,通过参加丰富多彩的活动,体验和寻找美

好生活,感受和品味幸福快乐。中国文化扶贫委员会主任徐惟诚、中国少年儿童新闻出版总社总编辑、“知心姐姐”卢勤,以及中宣部、文化部、北京出版社、团中央辅导员杂志社、香港生态视野慈善有限公司的领导和嘉宾,市领导王铁、王道云、钟家智、冯鸣、高曙霞、曹茂明等出席开营仪式。

中国少年儿童“手拉手”鸡公山夏令营自1995年举办以来,已经走过了16年。16年来,来自全国各地城市和乡村的2600多名少年儿童,在鸡公山度过了人生中难忘而具有重大意义的一段时光。在这里,他们感受爱心和责任,收获友谊和成长,增长知识和阅历,放飞信心和理想。

云雾苍茫,翠鸟啼鸣。开幕式上,全体营员行少先队队礼,唱起庄严的国歌。徐惟诚把营旗授予小营员。信阳市委书记王铁、市委副书记王道云向小营员们赠送了“手拉手”活动光盘和本地特产信阳毛尖。被分为红、绿、橙、紫、蓝5队的队员们,响亮地喊出了各队的口号,豪言壮语直冲云霄。16名山东省公安战线的英烈、英雄子女,4名来自四川地震灾区的孩子,用朴实的话语表达了对社会的感恩之情,他们的坚强和勇敢感染了在场的所有人。“你会刷牙吗?会自己吃饭吗?会穿衣吗?能写字吗?”面对“知心姐姐”卢勤的发问,“会!会!会!”一名踊跃上台发言的、身有残疾的孩子自豪地答道。“你真棒!”其他孩子由衷地赞叹道,并向这位身残志坚的孩子报以热情的掌声。

开营仪式上,市委常委、市委秘书长冯鸣热情致辞。他代表信阳市委、市人大、市政府、市政协和所有信阳人,祝贺夏令营的开营,欢迎小营员们来到信阳。他说,鸡公山“手拉手”夏令营是最认真、最充实、最有特色、最持久的一个活动,是全国夏令营活动的著名品牌。一批批孩子通过这个活动来到鸡公山,长知识,开心智,留下了快乐和幸福的记忆。他希望孩子们健康成长,希望他们更守纪律、更讲团结、更善合作,并衷心地祝愿孩子们永远开心。

仪式最后,随行的知心艺术团演员杜声和被孩子们称为“鸟叔叔”的闫福兴等为小营员们表演了精彩的节目。嘹亮的歌声、笛声伴随着孩子们的欢笑,与夏令营的营旗一起在鸡公山翠绿的山峰上飘荡。



7月19日上午,市委书记王铁来到鸡公山鸡公山李家寨镇,了解群众受灾情况,指导防汛抗灾工作。他强调,要确保群众生命财产安全,妥善解决他们的生活困难。图为王铁在鸡公山鸡公山李家寨镇张全财家看望慰问时的情景。本报记者 吴菲 摄

郭瑞民在市防汛抗旱指挥部成员会议上强调

严格落实责任 确保安全度汛

本报讯(记者 黄锋)7月19日上午,我市召开防汛抗旱指挥部成员会议,进一步查找分析问题,部署当前防汛救灾工作。市长郭瑞民在会上强调,各级各部门务必正视当前防汛工作中存在的问题,各司其职、各负其责,迅速行动起来,严格落实责任,确保安全度汛。

克服麻痹侥幸心理,树立防大汛、抗大洪的思想,严阵以待,周密准备,迅速行动,扎实做好防汛救灾工作。

针对当前防汛工作实际,郭瑞民强调,一要科学应对洪峰。要充分做好准备,把迎战洪峰的各项准备工作做实做细,认真准备防汛物料,严格按照规定迅速组织人员上堤。要有序转移群众。按照预案要求,精心组织,科学调度,提前安置,有序转移,切实保障人民群众的生命财产安全。要加强巡查巡堤。切实加强河流、水库堤防的安全巡查,保证险情及时发现、及时处置。要及时排除险情。对发现的隐患、险情,要果断采取措施,及时排除,确保不出大的问题。二要认真解决问题。能够短时间解决的问题要立即解决;能够彻底解决的问题要彻底解决;不能彻底解决的要采取所有可以采取的措施,最大限度地降低损失和影响。对防汛救灾工作中存在的各种问题,要立即研究解决方案,以最快的速度予以解决。三要积极开展救灾。要迅速深入受灾地区,核实受灾情况,及时弄清灾情。(下转 A2版)

市人大常委会副主任尹保斌,市政府副市长张继敏、李水,市政协副主席任宏业、信阳军分区副司令员王明洲出席会议。市防汛抗旱指挥部成员单位的负责同志参加了会议。张继敏主持会议。

在听取当前我市雨情、水情、灾情和气象要情分析及未来几天的天气预报后,郭瑞民指出,近期的强降雨对我市影响很大,特别是对局部一些地方造成了很大的损失,给群众正常的生产生活带来了很大影响。未来几天,我市仍处在雨带中心南侧,各县区仍有出现较强降水的可能,特别是淮河北部的较大降水将对淮河流域造成较大压力,防汛形势十分严峻。各级各部门要



团市委积极响应市委、市政府号召,组织全市各级团组织和广大青年志愿者投身到防汛救灾各项工作中去。昨天,淮河区团委、平桥区团委、市中心医院团委组织70多名青年志愿者来到区公路金属材料公司院内,帮助受灾群众清除垃圾、打扫卫生、消毒防疫。图为志愿者在喷洒防疫药物。本报记者 张泽元 摄

郭瑞民在新县淮滨县查看汛情灾情时要求 抗洪救灾一齐抓 确保群众生命财产安全

本报讯(记者 胡瑜珊)近期,我市普降大到暴雨,局部地区遭受特大暴雨,特别是新县遭受特大强降雨袭击,导致山洪暴发,给部分乡镇人民群众的生命财产安全带来严重威胁。7月19日下午,市长郭瑞民带着对受灾群众的牵挂,来到新县、淮滨县看望奋战在抗洪抢险一线的干部职工,慰问受灾群众,检查指导防汛抗洪救灾工作。副市长张继敏陪同检查。

进入新县,郭瑞民一行立即赶赴受灾严重的苏河镇。被暴雨、洪水肆虐过后的苏河镇一片狼藉:主要街道水淹近3米深,所有店铺进水,部分民房倒塌,停放在街道上的汽车被洪水冲倒、冲走,一些电力电线杆倒塌……看到这一切,郭瑞民神情凝重,深一脚、浅一脚,穿行在泥泞的街道和零乱的砖瓦间,不时和群众亲切交谈,了解雨情水情,询问受灾情况。面对洪涝灾害,苏河镇干部群众积极应对,全力开展生产自救,所到之处,入目皆是忙碌的身影。看到干部群众虽疲惫但却坚强的神情,郭瑞民嘱咐的话语亦饱含了关爱之情。他说,苏河镇灾情重,受灾群众多,第一位的是要千方百计安排好受灾群众的生活,保证他们有饭吃、有干净水喝、有衣穿、有住处、有病能医,让受灾群众切实感受到党和政府的关怀。同时,要集中所有人力、物力,立即开展抗灾抢险、生产自救和街道的卫生清理,确保电力、通信、交通畅通,尽快恢复正常的生产和生活。教育和卫生部门要抓紧对受灾的学校及医院进行隐患排查和安全维护,确保学校和医院安全可靠,尽快重新投入使用。卫生防疫部门要在第一时间深入灾区,指导受灾群众科学合理用水,撒药消毒,防止发生瘟疫。水利部门要抓紧抢修水毁工程,并指导好受灾乡镇的灾后重建工作,确保村庄建设、城镇建设和各项基础设施建设,都与防洪除涝规划相衔接,避免洪涝灾害再次发生。民政部门要抓紧普查核实和上报灾情,积极组织开展好救灾工作。各部门要齐心协力,力争将灾害造成的损失降到最低。

离开苏河镇,郭瑞民又前往省道339干线路公路塌方处和金兰山旅游公路受堵处察看。因地震灾害,新县部分县乡公路受损严重,信叶南线公路多处发生大面积塌方,严重影响交通安全。(下转 A2版)

农村改革发展综合试验区建设巡礼·罗山篇 风生水起看罗山 (详见本报今日 A4版)

姚铁璜在视察中心城区防汛工作暨内河治理情况时指出 认真落实市人大决定 确保防汛工作取得实效

本报讯(记者 黄锋)7月19日,市人大常委会主任姚铁璜、副主任高潮带领市人大常委会城建工委、市城市综合执法局、水利局、市气象局、浉河区、平桥区、羊山新区等单位的负责同志和部分市人大代表,视察我市中心城区防汛工作暨内河治理情况。市政府副市长李水陪同视察。

姚铁璜一行先后来到五里沟羊山五街段、北京路、市电业局(礼节路)家属院、红太阳小区、工区路等地进行了实地察看,听取有关工作情况汇报,察看内河治理情况,了解今年7月16日强降雨的灾害情况,现场指导中心城区防汛工作暨内河治理工作。

在随后召开的汇报会上,市政府及有关部门汇报了关于防汛工作及内河治理情况。部分视察组成员发表了视察意见,并提出了好的建议。

姚铁璜指出,市人大常委会《关于切实做好市区防洪排水工作的决定》作出后,得到了市政府和有关部门及浉河区、平桥区、羊山新区的高度重视,防汛设施建设摆上了

政府工作日程,成为市、区两级政府的一项重点工作。市政府负责同志挂帅,相关部门协调行动,各项整治行动迅速开展。按照“统筹兼顾、分期治理、辖区实施、部门服务”的原则,市政府及有关单位科学制定施工方案,迅速组织人员施工,着力推进城市防洪排涝设施治理改造。市、区两级政府及有关单位借鉴以前的拆迁经验,先易后难,分期分批,明确任务,限定时间,集中力量,硬起手腕,强力推进清障工作,对黑泥沟、棉麻沟、平西沟等重点区域进行了改造。推进内河整治是城市防汛工作的难点和重点,也是一项系统工程。“7·16洪涝”实际上也是对我市中心城区防汛工作的一次检验,可以肯定地说,如果没有市政府及各相关部门坚决落实市人大决定,共同努力,认真治理,这次大雨将是“7·01”和“7·10”灾害的再现,人民群众的生命财产将再次受到重大损失。让代表们欣慰的是本次降雨时间长,积水多,但排水快,灾害小,这说明经过几年的治理,中心城区内河泄洪能力有所增强。(下转 A2版)

信阳市人民代表大会常务委员会关于切实做好市区防洪排水工作的决定

(2007年8月30日市第三届人大常委会第三次会议通过)

为了做好中心城区防汛工作,保障人民群众的生命财产安全,2007年8月30日信阳市第三届人大常委会第三次会议通过《关于切实做好市区防洪排水工作的决定》。3年来,市政府及相关部门认真执行市人大常委会的决定,采取有效措施加大城市内河治理力度,市区防汛工作取得了明显成绩。同时,由于种种原因,市区部分地区水患问题依然突出,市区防汛工作依然任重道远。为了进一步做好城市内河治理和市区防汛工作,接受广大人民群众对这项工作的监督,现将《信阳市人民代表大会常务委员会关于切实做好市区防洪排水工作的决定》重新发布。

信阳市人大常委会办公室 2010年7月19日

依然突出,市区防汛工作依然任重道远。为了进一步做好城市内河治理和市区防汛工作,接受广大人民群众对这项工作的监督,现将《信阳市人民代表大会常务委员会关于切实做好市区防洪排水工作的决定》重新发布。

定五年不变。一届接着一届抓,一年接着一年干。用3年至5年时间改善市区防洪排水能力脆弱的局面,再用3年时间配套完善,基本解决市区的洪灾涝患问题。

二、按照科学标准抓紧制订并严格实施城市防洪排水规划。雨水的排除和合理运用是保持城市基本功能的必要条件。科学规划防洪排水系统是中心城区和羊山、工业城、南湾、鸡公山等市区建设不可或缺的前提。因此,市区防洪排水必须坚持规划先行。制定规划要贯彻国家《防洪标准》,着眼根除水患,注重排蓄兼顾,立足老城区新区实际,科学治理小流域。尊重专家和工程技术人员的意见,实行科学民主决策。按照中等城市向区域性中心城市跨越的发展目标,确定河道设防和街道排水管网的规划标准。切实做到市区防洪排水规划与水利部门编制的防洪规划互相衔接,中心城区和羊山新区防洪排水规划互相衔接。(下转 A2版)

结2005年7月10日和2007年7月1日中心城区系列涝灾危害的深刻教训,充分认识做好市区防洪排水工作的重要性和紧迫性。下定决心,把市区防洪排水的规划、改造、建设工作作为城市建设的头等大事,摆上各级政府的重要议事日程。弄清致涝症结,立足标本兼治,采取有力措施,分级分步推进,一